

РЕШЕНИЕ №

от 2019 година

ЗА ДАВАНЕ НА СЪГЛАСИЕ УПРАВЛЯВАЩИЯТ ОРГАН НА ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА „НАУКА И ОБРАЗОВАНИЕ ЗА ИНТЕЛИГЕНТЕН РАСТЕЖ“ 2014-2020 ДА СКЛЮЧВА АДМИНИСТРАТИВНИ ДОГОВОРИ ЗА ПРЕДОСТАВЯНЕ НА БЕЗВЪЗМЕЗДНА ФИНАНСОВА ПОМОЩ С БЕНЕФИЦИЕНТИ НАД ОПРЕДЕЛЕНИЯ БЮДЖЕТ ПО ПРИОРИТЕТНА ОС 2 „ОБРАЗОВАНИЕ И УЧЕНЕ ПРЕЗ ЦЕЛИЯ ЖИВОТ“ НА ОПЕРАТИВНАТА ПРОГРАМА

**МИНИСТЕРСКИЯТ СЪВЕТ
РЕШИ:**

1. Дава съгласие управляващият орган на Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж“ 2014-2020 да сключва административни договори за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ с бенефициенти в размер до 15 на сто над определения бюджет по Приоритетна ос 2 „Образование и учене през целия живот“ на оперативната програма.

2. Финансовите средства по т. 1 да се осигурят от бюджета на първостепенния разпоредител – Министерство на образованието и науката за финансиране на всички верифицирани разходи за системни операции по приоритетна ос 2, за които към края на програмния период не достига финансов ресурс по тази приоритетна ос на оперативната програма.

3. Оценката и одобрението на проектите, сключването на административните договори за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ, изплащането на помощта, мониторингът и верифицирането на разходите, както и сертифицирането на разходите по договорите по т. 1 се извършват в съответствие с правилата, условията и контролните механизми за одобряване на проект/разход и поддържане на отчетност (включително счетоводна отчетност) по оперативната програма.

4. Допълнително договорените средства по т. 1 се разходват съобразно правилата за допустимост на разходите по оперативната програма.

5. Изпълнението на т. 1, 3 и 4 се възлага на Управляващия орган на Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж“ 2014 – 2020 г., а изпълнението на т. 2 – на министъра на образованието и науката.

МИНИСТЪР-ПРЕДСЕДАТЕЛ:

/БОЙКО БОРИСОВ/

ГЛАВЕН СЕКРЕТАР НА МИНИСТЕРСКИЯ СЪВЕТ:

/ВЕСЕЛИН ДАКОВ/

**ГЛАВЕН СЕКРЕТАР НА МИНИСТЕРСТВО НА
ОБРАЗОВАНИЕТО И НАУКАТА:**

/АЛБЕНА МИХАЙЛОВА /

ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ПРАВНА”

НА МИНИСТЕРСТВО НА ОБРАЗОВАНИЕТО И НАУКАТА:

/ЛЮБОМИР ЙОСИФОВ/